

参观汽车博览会， 小记者们关心啥？

□晨报记者 夏国锋



小记者们在车展博览会现场采访。
晨报记者 赵永强 摄

“汽车的气囊用完了咋办？哪一款车能玩漂移？这款车能自动驾驶吗……”9月10日上午，在新区新世纪广场举行的“天择车天地”杯2011鹤壁金秋汽车博览会上，来了一群特殊的“客人”——200多名《淇河晨报》小记者，他们在采访中提出的稀奇刁钻的问题难住了不少销售人员。

当日上午9时，200多名小记者齐聚新区新世纪广场北端，市汽车商会会长、鹤壁日报社汽车新闻部主任杨秀田向小记者们介绍了本次汽车博览会的参展情况、参观采访中的注意事项，并回答了小记者们的提问，随后小记者们分成了三组进行采访。

“叔叔，您好！我是《淇河晨报》小记者，您能给我介绍一下你们参展车的款式有哪些？现在购买有哪些优惠？”新区桃园小学四年级的王勇小朋友边记车辆基本信息边询问销售人员。王勇说，自己是个小汽车迷，平常就喜欢看各种各样的名车，很多名车的名字都能记得住。有了汽车，上学就不用担心淋雨，节假日一家人还可以外出郊游，实在太方便了。

新区鹤翔小学六年级的郭帆则更关心车的价格，她说，她有买车的打算，但是考虑到现在汽车整体价格偏高还处于了解观望阶段，希望大品牌的车能再降降价，让她家一样的工薪家庭都能买得起。销售人员告诉她，目前汽车整体价格呈现逐渐下降的态势，大品牌并不意味着都是高价格，现在很多大厂都推出不少性价比比较高的家庭用车型，工薪家庭是能买得起的。

“阿姨，这款汽车的排量是多少？它能达到欧洲最新环保标准吗？”新区福田小学三年级的和胜彬小朋友问道。他说，自己经常收看新闻，知道国家大量的石油依赖进口，汽车的废气会对环境产生污染。如果市民能多买一些环保标准高、小排量的汽车，就能节约不少能源，也能减少对环境的污染。

在采访中，小记者们还坐进车内体验了汽车的舒适度，向工作人员询问汽车有哪些安全措施，如果遇到车门打不开、车内着火、发生撞车时如何应对，销售人员都耐心地予以解答。许多小记者在参观的同时还不忘与自己心仪的汽车合影留念，过足了车瘾。

记者在现场注意到，桃园小学四年级的王小萌同学收集了许多汽车宣传单，她说，收集这些材料是有用的，首先有了翔实的材料支持，写当天的车展作文时会写得更生动具体。其次，家长也可以多了解情况，以便以后购车。

“听说要参加汽车博览会的采访，孩子前一天又是查汽车资料，又是准备采访本、相机等用品。一大早就让我把他送到现场提前进入角色。”新区淇滨小学三年级郭耀家同学的妈妈张女士说，小学生多出来锻炼锻炼很有好处，今年暑假孩子参加了鹤壁日报社举办的“我是一个兵”夏令营，回来后明显懂事了，许多事情不用督促就能主动完成了。“孩子来参加车展采访，不但开阔了眼界，增长了知识，而且对摄影有了更深入的了解，以后有活动还会让孩子参加。”

柿子还青时，有人抢先采摘 柿子变黄了，更是急不可耐

新区大伾路将熟的柿子一周被采摘一空

每年结果时 总难逃一劫

晨报讯(记者 王帅 文/图)7月8日，本报曾刊发《大伾路上观赏性柿树遭路人破坏》一文，称有市民在新区大伾路采摘枝头的青柿子。时隔两个月，这条路上的柿子进入了成熟期，道路两侧挂满了黄澄澄的柿子，路人经过时都会驻足欣赏一下。但就在上周，即将成熟的柿子被“洗劫一空”，只剩下路北段柿树上还挂着几个青柿子。

9月9日下午，一位热心市民拨打本报热线称，大伾路上有几个老太太正拿铁钩钩柿子，而且柿子已经装满了一篮子，好好的景观全被破坏了。随后记者赶到现场，沿大伾路由南向北走，但已经看不到树上密密匝匝的柿子，只剩道路北段两侧的柿树上还挂着几个青柿子。摘柿子的几个老太太估计已经离开，记者正好碰到两名男子站在三轮车上摘柿

子，车上的一个编织袋已经装满了快熟的柿子和青柿子。尽管一名环卫工人在路边进行制止，但两人直到编织袋塞不下了，才开着三轮摩托车离开。

“每年不到成熟时，柿子就被路人摘完了。今年给柿树打了几遍药，结的柿子比去年多了很多。你说路过摘一两个尝尝就算了，但有人专门拿着编织袋，爬上树明目张胆地大量采摘，我们看管不住，有时实在看不下去了，就上前制止，可他们就是不听。”这位环卫工捡起地上一个被咬了一口的柿子可惜地说，“这些柿子不熟，摘下也不能吃，你看地上被折断的树枝，柿树也被破坏了。”据这位环卫工说，这条路上快熟的柿子是最近一周被摘光的，还有些路人连青柿子也不放过。一位路过的市民感叹道：“年年结果，年年被摘，景观路上景观不美啊！”



两男子站在三轮摩托车上采摘快要成熟的柿子。

用红领巾蒙面持刀入室抢劫

一名潜逃15年的系列抢劫案嫌犯落网

晨报讯(记者 陈志付)“拿钱，不拿钱就杀人……”15年前发生在鹤山区的一起系列蒙面持刀入室抢劫案至今令人记忆犹新。9月11日，记者从市公安局鹤山派出所获悉，作案后潜逃至老家山东济南市开店当老板的靳某，已于9月5日被警方押解回到鹤壁。据介绍，靳某的最终归案宣告了15年前该案的6名同案犯全部落网。

侦办该案的民警王新喜向记者介绍，早在1996年，靳某伙同其他5名年轻人在晚上用红领巾蒙面，多次持刀进入鹤山区境内的鹤煤二矿工人村和鹤煤三矿工人村的居民家中大肆抢劫。他们进入居民家后将自制的砍刀架在受害人的脖子上，逼迫受害人拿钱，并声称“不拿钱就杀人”。在不到一个月的时间里，这伙歹徒就疯狂作案5起。其中有两个晚上，他们6人就在二矿工人村和三矿工人村连续作案4起。

在三矿工人村当晚的两起抢劫案中，靳某等6人先是蒙面持刀进入该工人村2号楼王某家中，抢

走现金及手表、照相机等物品，随后他们又闯进4号楼董某家中抢劫。董某当时奋力反抗，被他们砍伤。其间，他们的同伙祁某曾被董某控制，靳某等人便持刀挟持董某的母亲，逼迫董某将祁某放掉。

靳某一伙人用红领巾蒙面持刀入室疯狂抢劫，一时间引起当地群众人心惶惶。案发当年的1996年12月，经当地公安机关全力侦破，该案的其他5名同案犯相继落网并受到了法律制裁，而靳某潜逃后不知去向。

今年全市公安机关开展“清网行动”后，鹤山派出所针对靳某成立了由主要领导亲自挂帅的抓捕小组，加大了对靳某的抓捕力度。通过多方调查，抓捕小组的民警了解到靳某潜逃到了其老家山东省，并改换姓名在济南市开店当了老板，而其老家的人多年来一直不知道回到老家当老板的靳某原来是个蒙面大盗。于是，办案民警在人海茫茫的济南市开展摸排和蹲守，最终将作案后潜逃15年的靳某抓获归案。(线索提供：宋景民)

《产妇剖宫产 6天后突然死亡》后续

死者家属 获赔10万元

晨报讯(记者 金铜)9月8日，本报5版以《产妇剖宫产6天后突然死亡》为题报道了浚县善堂镇齐小寨村一产妇在浚县人民医院剖宫产下一女婴，6天后在没有任何征兆的情况下，离奇死在了医院妇产科的病床上。就李红飞死亡的原因，医院方面称是心源性猝死，医院不该负责。

事发后，浚县人民政府和善堂镇相关部门成立了调查组，积极对此事进行协调。9月11日，记者从死者家属处获悉，经过几天交涉，院方终于答应支付死者家属10万元“补偿金”，目前“补偿金”已到位，女婴也已经回到了爷爷奶奶的怀抱。

新中源陶瓷推出月饼盒换“砖”暨入厂团购活动

晨报讯(记者 柯其其)“为呼吁大家节能减排，我们特别推出月饼盒换‘砖’暨入厂团购活动。只要消费者拿纸质或铁质的月饼盒到新中源陶瓷鹤壁营销中心，就可以换取新中源瓷砖现金抵用券，每张抵用券面值50元。该抵用券的有效使用期为半年。”9月12日，新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳在接受采访时说。

朱琳告诉记者，中秋节期间，家家户户都少不了月饼，而随意丢弃的月饼盒会造成资源浪费和环境污染。新中源陶瓷鹤壁营销中心从

即日起推出月饼盒换“砖”暨入厂团购活动，以此鼓励消费者购买环保产品。据悉，每个月饼盒可兑换一张新中源50元现金抵用券，现金抵用券每户最多累计使用3张。

“新中源的企业精神是‘脚踏实地，做好瓷砖’，首先在产品上，我们的品质非常过硬，集‘中国名牌’、‘中国驰名商标’、‘中国环保产品’等多项荣誉于一身，并率先通过了ISO9001国际质量体系认证及3C认证，获得国家专利超过1000多项，这都是我们脚踏实地做出来

的成绩。其次，在服务上，无论是售前、售中还是售后，我们都力争让客户满意。此次投入大量资金兑换瓷砖，也是我们用实际行动回报社会和客户的体现。”朱琳说。

本次团购活动时间为9月25日，截止日期为9月24日。而业主只需报名，交50元诚意金(每户限两人，购砖可冲抵货款，在展厅团购若不产生购买行为，全额退还诚意金，不收任何额外费用)即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品。

“辛亥革命100周年纪念钞” 鹤壁兑换仅剩9套 兑完截止

“辛亥革命100周年纪念钞”现已在我市等面额兑换发行，“辛亥革命100周年纪念钞”属于国家重大历史题材，发行量仅10000册，全部为“百元十连号”。内含10张“壹佰元”面值纪念钞，10枚“拾圆”面值纪念币，原票面值1100元。

该套纪念钞是为了纪念孙中山先生的丰功伟绩和辛亥革命成功100周年而特别限量发行，纪念钞正面为孙中山先生肖像，背面有

“纪念100周年”等字样，钞与币巧妙结合，内容与意象完美统一。

据悉，这是继发行“百元世纪龙钞”、“建国纪念钞”、“奥运纪念钞”后，首次成套发行重大历史题材纪念钞纪念币。目前，前三轮纪念钞升值幅度已高达526%，“辛亥革命100周年纪念钞”为首套“辛亥革命100周年”纪念题材纪念钞，并有法定面值，其收藏前景被广泛看好！发行方提醒广大收藏爱好者，请凭个人有效身份证件到指定发行点兑换，本次发行活动不设网络兑换，请注意识别！

鹤壁市唯一兑换地址：
淇滨区华夏南路鹤壁日报社机关楼206房间；
等额兑换价格：1100元/套；
兑换专线：0392-3618038。(全市免费送货)